

IZVOD IZ ZAPISNIKA

sa drugog nastavka V (pete) redovne sjednice Skupštine opštine Herceg-Novi, započete 27.marta 2015.godine i nastavljenje 01.04.2015.godine i **28.04.2015.godine**, u prostorijama Opštine Herceg-Novi sa početkom u 8:30 časova.



Sjednicom predsjedava Andrija Radman, predsjednik Skupštine opštine Herceg Novi koji je otvorio sjednicu i pozdravio prisutne.

Tok sjedice se fonografski snima, javni prenos vrši se putem Javnog radio difuznog servisa Radio TV Herceg-Novi, interesovanje za televizijsko snimanje iskazale su TV „Boka“ i TV Herceg Novi, a o zapisniku sa sjednice stara se Vasilije Bjeletić iz Službe Skupštine.

Polazeći od člana 64 stav 1 i 2, nakon izvršene prozivke, predsjedavajući je konstatovao da sjednici od ukupno 34 odbornika prisustvuje 29 odbornika, te da su obezbijedeni uslovi za punovažan rad i odlučivanje.

Skupština je pristupala radu po utvrđenom

DNEVNOM REDU

8. Informacija o realizaciji ugovora o prodaji bolnice Meljine.
9. Odbornička pitanja i odgovori.

VIII

Uvodno izlaganje po Informaciji o realizaciji ugovora o prodaji bolnice Meljine podnio je sekretar Sekretarijata za finansije, turizam i ekonomski razvoj Radovan Božović, nakon čega je otvorena rasprava.

Za riječ se javila odbornica Gordana Rajević izrazila je nezadovoljstvo zato što „Atlas grupa“ nije dostavila nikakvu informaciju vezano za postupak privatizacije i sprovođenje privatizacionog ugovora. Činjenice da kupac nije investirao ugovorom predviđen iznos, da je došlo do smanjenja medicinskog kadra, da je finansijska situacija alarmantna, govore o tome da se radi o neuspješnoj privatizaciji pa predlaže da Skupština opštine Herceg Novi uputi inicijativu Vladi Crne Gore da se po hitnom postupku razmotri kupoprodajni ugovor „Atlas grupe“ što se tiče Opšte bolnice Meljine i da se nađe modus bilo kroz raskid kupoprodajnog ugovora ili kroz ispunjavanje ugovornih obaveza u što kraćem mogućem roku pod uslovom da Bolnica ostane u svojoj namjeni u gradu Herceg Novom ili da uđe u sistem javnog zdravstva.

Odbornik Obrad Gojković smatra da je za nedostatak informacija o privatizaciji Bolnice odgovorna lokalna uprava te da Demokratska partija socijalista štiti privatne interese na uštrb interesa građana. Ističe da Fond zdravstva godišnje uplaćuje 2-3 miliona eura „Atlas grupi“ na ime liječenja građana a oni ne dobijaju kvalitetnu zdravstvenu zaštitu. Rješenje se mora tražiti kroz raskidanje privatizacionog ugovora, Opština se mora uključiti kao ravnopravni partner a građanima obezbijediti odgovarajuća zdravstvena zaštita.

Odbornica Babović Žaklina smatra da je privatizovanjem bolnice učinjena šteta Državi, Opštini i građanima a da korist imaju samo pojedinci. Postavlja pitanje zašto Vlada Crne Gore nije raskinula privatizacioni ugovor kada je kupac, u proteklih sedam godina, od

planiranih 119 miliona uložio samo 3 miliona eura, te je mišljenja da se upravo desava opšta privatizacija Crne Gore.

Predsjednik Skupštine Andrija Radman dao je određena pojašnjenja vezano za dostavu materijala, nakon čega je proceduralno reagovao odbornik Obrad Gojković sa primjedbom upućenom na način vođenja sjednice.

Odbornica Danijela Đurović izrazila je nezadovoljstvo jer odbornicima nisu dostavljeni odgovarajući materijali po ovoj tački. Finansijska situacija Bolnice je sve lošija, obaveze „Atlas grupe“ sve veće a imovina sve više opterećena, ljekarski kadar nezadovoljan uslovima rada, a građanima je uskraćena kvalitetna zdravstvena zaštita. Daje sledeći predlog zaključaka: 1.- Skupština opštine Herceg Novi predlaži Vladi Crne Gore da razmotri raskidanje privatizacionog ugovora za bivšu Vojnu bolnicu Meljine i da javnosti Herceg Novog i Crne Gore saopšti svoju odluku po tom pitanju. 2. -Podsjećajući na činjenicu da je prilikom privatizacije bivše Vojne bolnice Meljine Vlada garantovala da neće doći do ugrožavanja sistema zdravstvene zaštite u Herceg Novom, niti smanjenja kvaliteta te zaštite usled prodaje bolnice Meljine, a do čega je očigledno došlo, Skupština opštine Herceg Novi traži od Vlade Crne Gore da saopšti da li rješenje ovog problema vidi u raskidu privatizacionog ugovora i vraćanju Vojne bolnice Meljine u sistem javnog zdravlja. 3.- Ukoliko bivša Vojna bolnica Meljine ostane u istom statusu privatne zdravstvene ustanove, građani Herceg Novog traže od Vlade Crne Gore hitno izgradnju nove bolnice u Herceg Novom, koja će biti u sistemu javnog zdravlja, a zbog udaljenosti drugih bolničkih kapaciteta u Crnoj Gori.

Odbornik Milovan Baždar je mišljenja da je privatizacija Bolnice primjer nefunkcionisanja pravne države, i postavlja pitanje realizacije investicionog programa te zašto država nije zaštitila svoje interese i preduzela mjere koje joj stoje na raspolaganju. Predlaže da Skupština opštine Herceg Novi traži od Savjeta za privatizaciju da u najkraćem roku sačini i potpiše odgovarajući aneks sa investitorom uz odgovarajuće garancije za što brže poboljšanje bolničke funkcije i raalizaciju planiranog investicionog programa. Ukoliko to nije moguće, traži raskid Ugovora uz primjenu raskidnih klauzula i naplatu činidbene garancije.

Odbornik Obrad Gojković naglašava da je do sada izvršeno tridesetak privatizacija od kojih ni jedna nije uspjela, što oslikava karakter vlasti Demokratske partije socijalista i njihovu želju da se pobjegne od odgovornosti, čime Crna Gora gubi attribute socijalne države. Predlaže da Skupština opštine Herceg Novi traži od Ministarstva finansija da odgovori gdje je investiran novac koji je „Atlas grupa“ dobila od kredita koji je podigla na osnovu hipoteka nad objektima Opšte bolnice Meljine. Takođe predlaže da Skupština opštine Herceg Novi traži od nadležnih ministarstava Vlade Crne Gore da dostave raspoložive informacije o privatizaciji Opšte bolnice Meljine i periodu poslije privatizacije.

Odbornik Savo Marić smatra da se prije došenja konkretnih zaključaka mora pribaviti više informacija i pojašnjenja vezano za postupak privatizacije.

Odbornik Dragan Šimrak je mišljenja da se radi o neuspješnoj privatizaciji, te da je bilo neophodno pribaviti odgovarajuću dokumentaciju i na ozbiljniji način pristupiti ovom problemu.

Usljedila je replika odbornika Obrada Gojkovića na koju je reagovao odbornik Petar Porobić koji je zatražio da se odbornici prilikom obraćanja pridržavaju odredbi Poslovnika.



Odbornik Milovan Baždar povukao je svoj predlog zaključka.

Usljedila je replika u kojoj su učestvovali odbornici Dragan Šimrak, Gordana Rajović, Milovan Baždar i Obrad Gojković, nakon čega je predsjedavajući zaključio raspravu i stavio na izjašnjavanje predlog zaključka odbornice Gordane Rajović.

Predsjedavajući je nakon izjašnjavanja odbornika konstatovao da je jednoglasno, uz 31 glas „za“, usvojen predlog zaključka odbornice Rajović.

Konstatuje se da je jednoglasno, uz 31 glas „za“, usvojen predlog prvog zaključka odbornice Danijele Đurović.

Skupština je uz 31 glas „za“, usvojen predlog drugog zaključka odbornice Danijele Đurović. Za treći predlog zaključka odbornice Danijele Đurović glasalo je 9 „za“ i 22 „uzdržan“, pa isti nije usvojen.

Predsjednik Skupštine konstatovao je da su odbornici jednoglasno, uz 31 glas „za“ usvojili prvi predlog zaključka odbornika Obrada Gojkovića.

Predsjednik Skupštine konstatovao je da su odbornici jednoglasno, uz 31 glas „za“ usvojili drugi predlog zaključka odbornika Obrada Gojkovića.

Predsjedavajući je konstatovao da je Skupština jednoglasno, uz 31 glas „za“, usvojila sledeće

ZAKLJUČKE

1. Skupština opštine Herceg Novi upućuje inicijativu Vladi Crne Gore da se po hitnom postupku razmotri kupoprodajni ugovor „Atlas grupe“ što se tiče Opšte bolnice Meljine i da se nađe modus bilo kroz raskid kupoprodajnog ugovora ili kroz ispunjavanje ugovornih obaveza u što kraćem mogućem roku pod uslovom da Bolnica ostane u svojoj namjeni u gradu Herceg Novom ili da uđe u sistem javnog zdravstva.
2. Skupština opštine Herceg Novi predlaže Vladi Crne Gore da razmotri raskidanje privatizacionog ugovora za bivšu Vojnu bolnicu Meljine i da javnosti Herceg Novog i Crne Gore saopšti svoju odluku po tom pitanju.
3. Podsjećajući na činjenicu da je prilikom privatizacije bivše Vojne bolnice Meljine Vlada garantovala da neće doći do ugrožavanja sistema zdravstvene zaštite u Herceg Novom, niti smanjenja kvaliteta te zaštite usled prodaje bolnice Meljine, a do čega je očigledno došlo, Skupština opštine Herceg Novi traži od Vlade Crne Gore da saopšti da li rješenje ovog problema vidi u raskidu privatizacionog ugovora i vraćanju Vojne bolnice Meljine u sistem javnog zdravlja.
4. Skupština opštine Herceg Novi traži od Ministarstva finansija da odgovori gdje je investiran novac koji je „Atlas grupa“ dobila od kredita koji je podigla na osnovu hipoteka nad objektima Opšte bolnice Meljine.
5. Skupština opštine Herceg Novi traži od nadležnih ministarstava Vlade Crne Gore da dostave raspoložive informacije o privatizaciji Opšte bolnice Meljine i periodu poslije privatizacije.

IX

Na V redovnoj sjednici Skupštine opštine Herceg Novi postavljena su sledeća odbornička pitanja:

ODBORNICA SANDRA POŽGAJ:

„Koliko je „Parking servis“ DOO u 2014.godini izdao besplatnih karata, kome i po kom osnovu?“



